

PERHIMPUNAN FITOPATOLOGI INDONESIA

(THE INDONESIAN PHYTOPATHOLOGICAL SOCIETY)

Alamat : Jl. Fora No. 1, Bulaksumur, Yogyakarta, 55281 Telp/Fax (0274)523926, E-mail : sekjenpfi@faperta.ugm.ac.id website : www.pfi.or.id

KEPUTUSAN PENGURUS HARIAN PERHIMPUNAN FITOPATOLOGI INDONESIA NOMOR 13/SK/PH/PFI /II/2018

TENTANG PENGANGKATAN PENGURUS PERHIMPUNAN FITOPATOLOGI INDONESIA KOMISARIAT DAERAH SUMATERA BARAT PERIODE 2018-2019

PENGURUS HARIAN PERHIMPUNAN FITOPATOLOGI INDONESIA

Menimbang

- : a. bahwa untuk kelancaran kegiatan Perhimpunan Fitopatologi Indonesia Komisariat Daerah Sumatera Barat Periode 2018-2019;
- b. bahwa mereka yang namanya tersebut dalam lampiran 2 (dua) kolom 2 (dua) pada lampiran keputusan ini dipandang mampu dan memenuhi syarat untuk diangkat sebagai Pengurus Perhimpunan Fitopatologi Indonesia Komisariat Daerah Sumatera Barat Periode 2018-2019;
- c. bahwa sehubungan dengan huruf a dan b tersebut di atas perlu ditetapkan dengan Keputusan Pengurus Harian Perhimpunan Fitopatologi Indonesia;

Mengingat

- : 1. Akta Pendirian Perhimpunan Fitopatologi Indonesia Nomor 20 tanggal 10 September 2013;
 - 2. Anggaran Dasar Perhimpunan Fitopatologi Indonesia Bab VII Pasal 16, Pasal 17, Pasal 21;
 - 3. Anggaran Rumah Tangga Perhimpunan Fitopatologi Indonesia Bab VI Pasal 10, Pasal 11, Pasal 12, Pasal 13, dan Pasal 14;
- 4. Hasil Keputusan Kongres Nasional Perhimpunan Fitopatologi Indonesia XXIV di Kendari pada tanggal 3 Oktober 2017;

Memperhatikan

: Surat Ketua Perhimpunan Fitopatologi Indonesia Komisariat Daerah Sumatera Barat periode 2015-2017 tanggal 30 Desember 2017 tentang Susunan Pengurus Komisariat Daerah Sumatera Barat periode 2018-2019;

MEMUTUSKAN

Menetapkan

PERTAMA

: Mengangkat mereka yang namanya tersebut dalam lampiran 2 (dua) kolom 2 (dua) pada keputusan ini sebagai Pengurus PFI Komisariat Daerah Sumatera Barat.



PERHIMPUNAN FITOPATOLOGI INDONESIA

(THE INDONESIAN PHYTOPATHOLOGICAL SOCIETY)

Alamat : Jl. Fora No. 1, Bulaksumur, Yogyakarta, 55281 Telp/Fax (0274)523926, E-mail : sekjenpfi@faperta.ugm.ac.id website : www.pfi.or.id

KEDUA

: Keputusan ini agar dilaksanakan sebaik-baiknya.

KETIGA

: Hal lain yang berhubungan dan belum ditetapkan pada Surat

Keputusan ini akan diatur kemudian.

KEEMPAT

: Keputusan ini berlaku sejak 2 Januari 2018 sampai dengan 31 Desember 2019, dengan ketentuan apabila terdapat kekeliruan dalam

keputusan ini akan diperbaiki sebagaimana mestinya.

Ketua.

Pada t

Ditetapkan di : Yogyakarta

Pada tanggal: 12 Februari 2018

Sekretaris Jenderal,

Prof. Dr. Ir. Ismed Setya Budi, M.S., IPM

Prof. Dr. Ir. Achmadi Priyatmojo, M.Sc



PERHIMPUNAN FITOPATOLOGI INDONESIA

(THE INDONESIAN PHYTOPATHOLOGICAL SOCIETY)

Alamat : Jl. Fora No. 1, Bulaksumur, Yogyakarta, 55281 Telp/Fax (0274)523926, E-mail : sekjenpfi@faperta.ugm.ac.id website : www.pfi.or.id

LAMPIRAN KEPUTUSAN PENGURUS HARIAN PERHIMPUNAN FITOPATOLOGI INDONESIA

NOMOR

: 13/SK/PH/PFI /II/2018

TANGGAL

: 12 Februari 2018

TENTANG

: PENGANGKATAN PENGURUS

PERHIMPUNAN FITOPATOLOGI INDONESIA KOMISARIAT DAERAH SUMATERA BARAT

PERIODE 2018-2019

NO	N A M A	JABATAN
1	2	3
1	Prof. Dr. Ir. Trimurti Habazar	Pembina
2	Dr. Nasril Nasir	Pembina
3	Dr. Nasrun	Pembina
4	Dr. Ir. Nurbailis, M.S	Ketua
5	Dr. Haliatur Rahma, S.Si, M.P	Sekretaris
6	Dr. Milda Ernita, S.Si., M.P	Bendahara

ATTOPATOLOGI

Ditetapkan di : Yogyakarta

Sekretaris Jenderal,

Pada tanggal: 12 Februari 2018

Actua,

Prof. Dr. Ir. Ismed Setya Budi, M.S., IPM

Prof. Dr. Yr. Achmadi Priyatmojo, M.Sc